

安理会通过决议对朝鲜实施新制裁

中国常驻联合国代表刘结一： 制裁根本目的是坚持半岛无核化

据新华社电 联合国安理会5日一致通过涉朝鲜的第2371号决议，严厉谴责朝鲜7月4日和7月28日进行的洲际弹道导弹试射，要求朝鲜放弃核武器和导弹计划，并决定对朝鲜实施更加严厉的制裁措施。

这份由美国4日向安理会提交的决议草案获得安理会15个成员国一致通过。根据决议，新制裁措施将使朝鲜每年减少至少10亿美元的外汇收入，约占其外汇收入的三分之一。新的制裁针对朝鲜的四个出口行业：煤炭、铁和铁矿石、铅和铅矿石以及海产品。此外，决议还禁止各国接收来自朝鲜新的劳工。

决议还要求朝鲜不要再进行新核试验以及利用弹道技术进行新的导弹发射，全面、可核查、不可逆地放弃核武器以及目前的核计划，暂停所有与弹道导弹

计划有关的活动，放弃所有大规模杀伤性武器计划。决议重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。

中国常驻联合国代表刘结一5日说，对朝鲜制裁根本目的是坚持实现半岛无核化、坚持通过对话协商解决、反对半岛生乱生战。

刘结一说，安理会2371号决议表明国际社会对朝鲜半岛核问题的一致立场，决议包括三方面主要内容：一是针对朝鲜核导计划采取进一步制裁措施；二是无意对经济活动与合作、粮食和人道主义援助等决议未禁止活动产生不利影响；三是呼吁恢复六方会谈，承诺和平、外交和政治方式解决问题。强调有关各方降低半岛紧张局势的重要性，这些内容构成了安理会决议的整体。

刘结一指出，中方一直为推动实现半岛无核化、

维护半岛和平稳定做出不懈努力。今年7月4日，中国与俄罗斯就朝鲜半岛问题发表联合声明，双方以中方提出的并行推进半岛无核化和建立半岛和平机制“双轨并行”思路、朝鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议和俄方提出的分步走设想为基础，制定了解决半岛问题的“路线图”。

他强调，中俄共同倡议现实可行，旨在标本兼治，综合施策解决问题。

刘结一表示，中方注意到美方再次表示美方不寻求朝体制更迭，不寻求朝政权垮台，不急于推进半岛统一，不将军队推过“三八线”。中方希望美方把这个“四不”落到实处。

他说，实现半岛无核化和长治久安符合各方利益。中国敦促朝方遵守安理会相关决议，停止采取可能导致半岛形势进一步紧张升级的行动。



双胞胎大聚会

8月5日，在美国俄亥俄州的特温斯堡，人们参加双胞胎大聚会活动。新华社发

美国巴尔的摩的小目标 72小时无凶杀案

美国马里兰州巴尔的摩市，距华盛顿仅60公里。外人无法想象，这座紧靠美国政治中枢的城市，却是凶杀案频发的“战场”。这里的民众为自己定下一个小目标：本月4日到6日这72小时内，希望他们的城市不发生凶杀案。

“美国是地球上最暴力的地方之一了。”45岁的非洲裔居民埃丽卡·布里奇福德向记者感叹。

在巴尔的摩的西马尔伯里区，沿街房屋破败，路灯、人行道年久失修，赤裸上身的年轻男子三三两两在阴影里抽烟聊天，空气中弥漫着大麻味儿。

“这里还不是巴尔的摩最乱的地方，再过几个路口的街区，我都不建议你们在街上走路。”埃丽卡说。

当地警方数据显示，2016年巴尔的摩市共有318人在暴力事件中遇害，该市也因此成为全美因暴力死亡人数最多的城市。今年，巴尔的摩治安继续恶化。在前7个月全市就有超过200人被杀，几乎每天都有人死于凶杀案。

“第一次见到谋杀，是我12岁时。我一个兄弟被打死，另一个兄弟被打伤后送到医院也死了。”埃丽卡说，“我平均每年都要参加三四场葬礼，最严重时我曾一天参加过两场。”

埃丽卡对暴力深恶痛绝，她决定参与组织这场名为“巴尔的摩停火72小时”的活动，呼吁全城在本月4日到6日这三天停止暴力活动。

“谁也不杀谁”，是这次活动的口号，这句话，被印在宣传册、海报和T恤上，分发到各街区。埃丽卡和其他组织者希望，今年一年，至少在这三天之内，巴尔的摩民众能不再生活在恐惧之中。

这场活动在社交网站上已获得3000人支持，

不少支持者还表示会参加这三天的集会、游行、祷告等活动。

“有的市民已对暴力事件麻木无感了，我们的活动就是想改变这一点。”活动志愿者欧贡告诉记者。

埃丽卡说，当她发起“巴尔的摩停火72小时”活动时，身边大多数人都表示支持，但有人持悲观态度，“他们认为我在做无谓的努力，倡议也不会达到目标。尽管如此，这些人还是为我加油”。

今年5月，曾有一场活动呼吁在母亲节周末“停火”，但在那个周末却有两人遇害，死者中甚至有一名不到20岁的女孩。

据统计，2008至2014年，巴尔的摩每年死于凶杀案的人数都在250人以下，2016年首度突破300人。尽管凶杀案数量显著提升，当地警方抓捕嫌疑人的数量却在不断下降。

枪支和毒品泛滥，无疑也为这座城市犯罪率居高不下推波助澜。

欧贡说，他十几岁时，要是与其他人发生纠纷，还会去找父亲或叔叔出面用言语、对话解决，“现在，甚至13岁的小孩都能随随便便搞到枪”。欧贡担心的是，遇到纠纷，巴尔的摩的青少年开始倾向用手里的枪来解决。

“（暴力泛滥的）更深层次原因，在于美国的文化以及美国社会对底层民众的压迫。”埃丽卡说，“美国的流行文化含有大量的暴力因素。”

“从社会角度来看，美国上层社会压迫下层社会，下层民众只能用暴力来为自己争取利益。”她说，“我们只能一次又一次地尝试，才能让事情改变。”

据新华社电

居住证制度全覆盖 将于年内实现

据新华社电 记者6日从公安部获悉，今年年内实现居住证制度全覆盖。目前，29个省区市已出台居住证制度实施办法，全国共发放居住证4357万张，与居住年限等条件相挂钩的基本公共服务提供机制基本建立。

按照公安部部署，各地公安机关要认真对照中央政策要求，对现行落户政策进行全面梳理，抓紧调整完善户口迁移政策，着力推动重点群体落户，积极促进外来人口落户，开展户籍制度改革评估，进一步简化落户程序，尽快研究制定简洁明了、便于操作的具体政策措施。各地要把推进实施居住证制度作为一项重大民生工程抓紧抓好，确保年内实现全覆盖，不仅要覆盖到大中城市，也要覆盖到县（市），同时，切实保障国家规定的基本公共服务和便利全覆盖，确保兑现承诺，取信于民。

据了解，今年是解决无户口人员落户问题的攻坚年，各地公安机关要全面落实疑难户口落户政策，确保年底前基本解决这一问题。今年7月1日，全国所有县（市）已全部启动居民身份证异地受理工作，各地要进一步提高服务质量和办证效率，真正实现群众不再为办证来回奔波。

北京明确共有产权住房 规划设计标准

城六区套型不应大于90平方米

据新华社电 记者6日从北京市住建委获悉，北京近日发布《共有产权住房管理暂行办法》，将原有的“自住房”升级为“共有产权住房”。北京市住建委会同北京市规划国土委日前起草了《关于印发〈北京市共有产权住房规划设计宜居建设导则（试行）〉的通知》。通知及所附导则拟从土地入市到竣工入住的住宅开发建设全过程产业链加强共有产权住房的质量和品质监管，进一步明确共有产权住房规划、设计、建设标准。

据介绍，该通知内容正向社会公开征求意见。该通知是《共有产权住房管理暂行办法》配套措施，在明确标准的同时，强化质量和品质监管，为《共有产权住房管理暂行办法》的实施保驾护航。

根据通知，城六区新建项目容积率不应高于2.8，套型总建筑面积不应大于90平方米，层高中不应低于2.8米；城六区以外新建项目容积率原则上不应高于2.5，套型总建筑面积在90平方米以下的占建设总量的70%以上，最大不超过120平方米。层高中不应低于2.9米。起居室、卧室等主要功能空间外窗洞口高度不应小于1.4米。